MEHANIKA TRDNIH TELES IZPIT 14. 8. 1998

1. Posevna mejna ploskev ABC D majhne homogene trikotne prizme je obteZena z navpi¢no enako-
merno povrsinsko obtezbo g, kot kaZe skica. Rezultanta enakomerne povrsinske obtezbe mejne
ploskve OGAB je P = P,&, + P.é;. Komponento P, poznamo: P, = 30000N. Mejni ploskvi
OBC in GAD nista obteZeni.

a. Pri katerih vrednostih zunanje obtezbe ¢ je

normalna napetost v mejni ploskvi OGDC
i) natezna, ii) enaka nig, iii) tla¢na ?
Doloéi normalno in striZno napetost v mejni
ploskvi OGDC pri ¢ = 170MPa! Doloéi kom-
ponento P, in kontroliraj ravnotezje prizme
kot celote!

b. Doloéi dolzine stranic OG, OB, in OC po de-
formaciji prizme ter spremembo pravega kota
B pri ¢ = 170 MPal!
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E = 200000 MPa v=03
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N

2. Absolutno toga homogena in enakomerno debela krozna plo3¢a je v totki B obteZena z navpiéno
tockovno silo P. Ploséa je v srediséu nepomiéno vrtljivo podprta, v tocki 1 pa je ¢lenkasto
pritrjena na palici 12 in 13. Doloéi zasuk plosce okrog sredi$ca in osno silo v palici 13! Rezultate
izrazi v odvisnosti od sile P!

E = 20000kN/cm?
a=120cm

A, = 4 cm?

3. Fasadni element CD je zelo tog v primerjavi z nosilcem AC. V tocki C sta oba dela konstrukcije
togo povezana.

Doloéi navpiéni pomik toéke D v odvisnosti od velikosti zvezne obtezbe ¢!

E = 200000 MPa
Az = 40 cm?
I, = 4000 cm*

a=4m
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